



பல வறோ துறகைளில் மலசீயா மதுத் திரபைப் பதிப்பது போல் விளையாட்டுத் துறையிலும் அது தனிச் சிறப்பினை அடந்தது வருவதகைக் கண்காடாகக் காணலாம். உலக அளவில் “தாமஸ் கிண்ண” பிப்பந்துப்போட்டியில் பல முறை வெற்றி வாகைச்சாபி உலக ஜாம்பவான் பட்டியலில் இடம்பெற்றுள்ள மலசீயா வெற்றிகரமாக தன்கிழக்கு ஆசிய விளையாட்டுப்போட்டியையும் காமன்வெல்த் போட்டியையும் மிகச் சிறப்பாக நடத்தி இத்துறையில் மலசீயாவாக்கு இருக்கும் தனித்திறமையை உலகாக்கக் காட்டியுள்ளது. தொடர்ந்து உலகக் கிண்ண ஹாக்கிப் போட்டியையும் நடத்தி மலசீயா புகழ் உச்சியில் நிற்பது தனிவது. காவாஷ் விளையாட்டுப்போட்டியில் நிக்கல்ட்வேட் மடிலம் உலக மதுத் நிலை விளையாட்டாளரை உருவாக்கிய பெருமையை நமது நாடு பெற்றிருப்பது பாராட்டுக்குரியது. நாடு விளையாட்டுத் துறையில் வெற்றிநடை போட்டாலும் நமது இந்திய இளைஞர்களின் பங்களிப்பு இத்துறையில் அதர்ச்சி அடையும் நிலையில் இருப்பது எதிர்காலத்தில் நமது இளைஞர்களின் வாழ்க்கை பெரும்களே விக் குறியாகிவிடும் என்பதில் ஐயமில்லை! இந்நிலை ஏற்படுவதற்குக் காரணம் என்ன? இந்திய இளைஞர்களின் பால் இந்திய சமூகம் அக்கறையைக் கொள்ளாமல் இருந்துவிட்டதா? அல்லது திட்டமிட்டு இந்திய இளைஞர்களை விளையாட்டுத் துறையில் நுழைய விடாமல் மலசீய அரசாங்கமே தடுத்து விட்டதா? இதற்கு முறையான விடையைக் காண்பது அவசியமும் அவசரமும் ஆகும்.

1960ஆம் ஆண்டுகளில் நமது இந்திய இளைஞர்கள் செய்த சாதனைகளை நாடு எளிதில் மறக்க முடியாது. தன்கிழக்காசிய விளையாட்டுப்போட்டிகளில் ஆண்களாக காண 100 மீட்டர் நேர் ஓட்டத்தில் 10.3 விணாடிகளில் ஓடி சாதனைப் புரிந்த டாக்டர் மணி ஜகதீ சன் இப்போது தத்தோ ‘பறக்கும் டாக்டர்’ எனும் விருது வழங்கிச் சிறப்பிக்கப்பட்டார். அவர் ஏற்படுத்திய சாதனையை மலசீயர் யாரும் இன்று வரையில் முறியடிக் க முடியாமல் இருப்பது இங்குக் குறிப்பிடத் தக்கதாகும். தத்தோ டாக்டர் மணி ஜகதீ சன் 200 மீட்டர் ஓட்டத்தில் ஏற்படுத்திய சாதனையும் இன்று வரையில் எந்தவொரு மலசீய ஓட்டக் காரராலும் முறியடிக் க இயலவில்லை என்பது இங்கு நினைவுக் கொள்ளத் தக்கதாகும். 1964 இல் ததோக் கியவோவி நட்பைப்பெற்ற 200 மீட்டர் ஓட்டத்தில் கால இறுதிச்சுற்றாக்குத் ததேர் வானமதுத் ஆசிய ஓட்டக் காரர் எனும் செய்தி இங்கே அவசியம் நினைவுக் கொள்ள வேண்டிய ஒன்றாகும். 1968 இல் மகெசிகவோவிலும், 1972 இல் மடனிக் கிலும் நட்பைப்பெற்ற ஒலிம்பிக் போட்டிகளிலும் நாட்டைப் பிரதிநிதித்து ஓடி நாட்டின் நற்பெயரை உயர்த்தியவர் இவருடன் ஆசிரவிக்டர் 400 மீட்டர் ஓட்டத்தில் மலேக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மடன்று ஒலிம்பிக் போட்டியிலும் நாட்டைப் பிரதிநிதித்துடன் தன்திறமையான ஓட்டத்தினால் மலசீயாவின் புகழாக்கப் பாடப்பட்டவர் என்பதை நாடு அவ்வளவுச் சீக் கிரத்தில் மறந்துவிடாது! இவர்களிடன், பி.கிரஷ்ணன், இராஜலிங்கம், இரா.சுப்பரமணியம், நசத்தார் சிங், பிப்பாக் சிங்கிரர்,

எம்.இராமச்சந்திரன், எம்.இராஜமணி, அங்கம்மா, ஜி.சாந்தி போன்ற பிணை  
ஓட்டக் காரர்களும் இன்னும் எண்ணற்ற விளையாட்டாளர்கள் ஓட்டப்பந்தய உலகில்  
வெற்றிக்கொடி நாட்டி மலசீயப் புகழை உயர்த்தியவர்கள்.

காற்பந்து துறையிலும் 1960 தொடங்கி 1990 வரையில் நமது இந்திய விளையாட்டாளர்கள்  
தனிமாதிரியுடனே இத்துறையில் வலம் வந்தார்கள். தனபாலன் போன்ற தசீய  
முன்னணி ஆட்டக்காரர்கள் தொடங்கி பரோக் மாநிலத்தின் முன்னணி விளையாட்டாளர்  
கருத்து, சிலாங்கபுர சந்தோக் சிங், "சிலந்தி மனிதன்" என்று சிறப்பித்துக் கூறப்பட்ட  
கோல்பாதுகாப்பாளர் எம்.ஆறுமுகம், குணாளன், இன்று தசீய காற்பந்து  
பயிற்றுநராகப் பணி புரியும் கே.இராஜகோபால், மலாக்கா மாநில தசீய விளையாட்டாளர்  
துரைராஜ், சிலாங்கபுர மாநிலத்தின் குணாளன் இன்னும் பல இந்திய விளையாட்டாளர்கள்  
மாநிலமற்றும் தசீயக் குழுவில் இடம் பெற்று பல சாதனைகள் புரிந்ததை எவரும்  
மறும்பதில்லை. எனினும், இவர்களின் சாதனைகளைத் தொடராமல் நமது  
விளையாட்டாளர்கள் முடங்கிப் போன மரம் தான் என்ன? இந்தத் தொய்வு நிலைக்கு  
யார் காரணம்? மலாய்க் காரர்கள் மட்டும் இத்துறையில் தலையைத் தூக்கி நிற்க வண்டும்  
என்ற அரசின் எண்ணமா? ஒரு சமயத்தில் இத்துறையில் தனிச்சிறப்புடன் சாதனைகள்  
புரிந்த இந்திய இளைஞர்களை வரேரோடுகளையெடுக்கும் சதித் திட்டமா? அல்லது  
களையெடுப்பு என்று திரிந்தும் நமது சமுதாயத் தலைவர்கள் தக்க தரூணத்தில் நமது  
உரிமையைக் காப்போராடாமல் மாசு மறுவற்ற நமது இந்திய இளைஞர்களை நடமாற்றில்  
விட்டுவிட்ட வேதாரிகள் இப்போது மட்டும் குறைபட்டதுக்கொள்ளலாமா?

பிப்பந்தாட்டத்தில் இந்திய சமுதாயம் கண்டெடுத்த நல்முத்து பஞ்சு குணாளன்  
ஆவார். இவ் விளையாட்டில் அவர் ஓற்றையர் சாம் பியனாகப் பல ஆண்டுகள்  
சாதனையாளராகத் திகழ்ந்தவர். காமன் வெல்த் சாம் பியனாக வாகைச் சூடியவர்.  
தாமஸ்கிண்ண வற்றியாளர், உலகப் பிரசித்திப் பெற்ற போட்டியான "அகில இங்கிலாந்து"  
சாம் பியன் போட்டியில் ஓற்றையருக்கான போட்டியிலும் வற்றி வாகைச் சூடியவர். தசீய  
நிலையில் விளையாட்டாளர்களுக்குப் பயிற்றுனராகி, காந்தர்ப்பன் போன்ற இளம்  
விளையாட்டாளர்களை உருவாக்கியப் போதிலும் போதிய இந்திய விளையாட்டாளர்களை  
இத்துறையைத் தொடர்ந்து கொண்டிருக்கவில்லை என்பது ஏமாற்றமே! பஞ்சு குணாளன்  
சாதனைக்குப் பின் ஜேம்ஸ் செல்வராஜ் ஓற்றையர் பிரிவில் ஓரளவு அவர்தன்  
திறனைக் காட்டினாலும் தொடர்ந்து இப்போட்டியில் அவர் நீண்டகாலத்திற்குப்  
பிரகாசிக்க முடியாமல் போனதுடன் அவருக்குப் பின் இத்துறையில் ஒரு வெறுமலை  
ஏற்பட்டது இன்று மருந்துக்கூக்கி ஒருவர் இல்லாமல் அடியோடு இந்தியர்கள்  
காணாமல் போனது பரிழப்பே!

இந்திய விளையாட்டாளர்கள் புகழ் பெற்று விளங்கிய மற்றொரு விளையாட்டு ஹாக்கி.  
இவ் விளையாட்டில் மலசீயாவில் நடப்பெற்ற உலகக்கிண்ணப் போட்டியில் நான் காவது  
இடத்தைப் பிடித்துச் சாதனையை ஏற்படுத்தியது! மலசீயக் குழுவைக் காட்டினாக  
சண்முகநாதன் பொறுப்பேற்று குழுவை மிக அற்புதமாக வழி நடத்தி மலசீயாவின்  
நற்புகழை உலக அரங்கில் ஓங்கச் செய்தார். மலசீயக் குழு வெற்றி பெறுவதற்கு உதவிய

மற்ற இந்திய விளையாட்டாளர்கள் மகநேத்ரன், மகநேத்ரர் சிங் இன்னும் பல இந்திய ஆட்டக்காரர்கள் தங்களின் முழுத் திறனையும் காட்டி நாட்டின் புகழை உயர்த்தினர்! அதற்குப் பின் நமது நாடு இவ் விளையாட்டில் உலக அளவில் சாதனை ஏதும் பெரியதாகச் செய்து விடவில்லை! எனினும், ஜூனியர் உலக ஹாக் கிப் போட்டிகளில் நமது இந்திய விளையாட்டாளர்கள் ஒரு சிலர் விளையாடினாலும் குறிப்பிட்ட சர்ட்டிபிகேட் அளவில் தொடர்ந்து அவர்கள் தசேயக் குழுவில் இடம் பெற இயலாமல் போய் விட்டது! இந்திய விளையாட்டாளர்கள் தொடர்ந்து ஓரங்கட்டப்பட்டனர் என்றே கூறவேண்டும்!

ஒரு குறிப்பிட்ட சமீகத்துக்கு மட்டும் அரசாங்கம் இத்துறையில் வாய்ப்புகளை வழங்கியதால் இத்துறையில் இருக்கும் அபரிமிதமான சலுகைகளை நமது இந்திய இளைஞர்கள் நுகர்ந்துகொள்பார்கள் இயலாமல் போய் விட்டது! இக்காரணமே நாட்டின் வளர்ச்சிக் குறித்தும் உதவ வேண்டியவர்கள் வெட்டிக் குத்து, சண்டைச் சச்சரவு, கொலை, கொள்ளை, கடத்தல், குடித்தல், கஞ்சா புகைத்தல், வீண அரட்டைகள் போன்ற தவேயற்ற நடவடிக்கைகளில் மிகுதி பொன்னான வாழ்வை மண்ணாக கிக்கொள்கின்றனர்! மலசேயச் சிறைச் சாலகைகளில் பலவற்றுக் கதைகளா அடிகைக்கப்பட்டும் பொன்னான வாழ்வை இழந்து பரிதாபமாகச் செத்து மடிகின்றனர்!

இந் நிலையை மாற்ற அரசு பல அதிரடி நடவடிக்கைகளை மறைக்கொள்ள வேண்டியது அவசியமாகிறது. இப்போது இருக்கும் நடமாற்றையினமற்றி விளையாட்டுத் துறையில் கடந்த காலங்களில் திறமையான இந்திய இளைஞர்கள் ஆட்கொண்டிருந்த நிறுவான இடங்களையெல்லாம் வழங்கப்பட வேண்டும். விளையாட்டுத் துறை இன்ன அடிப்படையில் இயங்காமல் இந் நாட்டு இளைஞர்கள் அனைவரும் திறமையின் அடிப்படையில் வாய்ப்புகள் வழங்கப்பட வேண்டும். அப்போதுதான் தசேய நீரோட்டத்தில் இந்திய இளைஞர்களின் பங்களிப்பும் சீராக அமைய வாய்ப்பு ஏற்படும். இவ் விசயத்தில் இந்திய சமுதாயம் தீவிரம் காட்ட வேண்டும். அனதத்து சமுதாய இயக்கங்கள் ஒன்றிணைந்து இந்திய இளைஞர்களுக்கு முழு மனதுடன் உதவிக் கரம் நீட்ட முன் வரவேண்டும்.

இந் நாட்டு இந்தியர்களை ஒட்டு மொத்தமாக அரசாங்கத்தில் பிரதிநிதிக் கும் கட்சி ம.இ.கா. இக்கட்சி கடந்த காலங்களில் இந்திய இளைஞர்களைத் தங்களின் சுயநலத் திற்காகப் பயன்படுத்தி அவர்களின் வாழ்வைச் சீர்குழைத்து போலீஸ் அளவில் அவர்களின் வாழ்வுடன் விளையாட்டாமல் உண்மையாகவே விளையாட்டுத் துறையில் இளைஞர்கள் சாதனைகளை படத்திட ஆக்கக் கரமான வழிகளில் உதவ முன் வரவேண்டும். அரசாங்கத்தின் மானியத் தை முழுமையாகப் பெற்றுத் தர வேண்டும். இளைஞர் விளையாட்டு அமைச்சு மல்லமாக நமது இளைஞர்களுக்கு முறையானப் பயிற்சிகள் வழங்கப்பட வேண்டும். காற்பந்து, பிப்பந்து, ஹாக் கி, ஓட்டப்பந்து மல் போன்ற விளையாட்டுகளுடன் நமது பாரம்பரிய விளையாட்டுகளான சிலம்பம், மல்யுத்தம் மற்றும் பரதக் கலகைகள் ஆகியவற்றை நமது பெண் மணிகளுக்குப் போதிக்க வேண்டும். அவ்வப்போது பலவிதமான போட்டிகள் ஏற்பாடு செய்து இளைஞர்களின்



ஊர்க்குறிப்பு : ஊர்க்குறிப்பு ஊர்க்குறிப்பு ஊர்க்குறிப்பு ஊர்க்குறிப்பு ஊர்க்குறிப்பு

Written by - வ.ம.அருச்சுணன் - மலசீயா

Monday, 16 December 2013 20:40 - Last Updated Monday, 16 December 2013 20:50

---

[arunveloo03@gmail.com](mailto:arunveloo03@gmail.com)